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Sdělení ve vztahu k žádosti o poskytnutí informací ze dne 4. 1. 2023  

 

 

Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České 
republiky (dále jen „MV-GŘ HZS ČR“) obdrželo dne 4. 1. 2023 Vaše podání z téhož dne, 

označené jako „Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „zákon“).“ 

V této žádosti požadujete informace „v souvislosti s hodnocením požáru na území 
Národního parku České Švýcarsko v období měsíce července a srpna 2022. Hodnocení požáru 
je prováděno pracovní skupinou na základě pokynu generálního ředitele HZS ČR. S ohledem 

na stanovenou dobu, máme za to, že toto hodnocení by mělo být již ukončeno. Dovolujeme si 
proto v souladu se zákonem požádat o informace spočívající v poskytnutí závěrů z výše 
uvedeného hodnocení, popř. o sdělení, kdy budou závěry pracovní skupiny k dispozici.“  

Po posouzení obsahu Vaší žádosti sdělujeme následující skutečnosti.    

Rozkazem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky  
č. 49/2022 ze dne 18. srpna 2022, kterým se zřizuje pracovní skupina k provedení analýzy 
okolností požáru v Národním parku České Švýcarsko, byla zřízena pracovní skupina, která měla 
do dne 15. 9. 2022 předložit generálnímu řediteli HZS ČR hodnotící analýzu předmětného 
požáru.  

 

Na základě složitosti požáru a potřebě vyslechnout zúčastněné osoby byl Rozkazem 
generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky č. 54/2022 ze dne 19. září 
2022 prodloužen termín pro předložení analýzy do dne 30. 9. 2022. Předmětná analýza byla 
generálnímu řediteli předložena a na základě jeho posouzení bylo požadováno doplnění.  
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Rozkazem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky  
č. 60/2022 ze dne 27. října 2022 byl stanoven termín pro předložení doplněné hodnotící analýzy 
do 15. prosince 2022. V daném termínu byla doplněná analýza generálnímu řediteli předložena.  

 

V současné době probíhá vyhodnocení předložené analýzy generálním ředitelem. 
Závěry obsažené ve zpracované analýze bude možné poskytnout až po celkovém schválení 
předložené analýzy ze strany generálního ředitele. Předpokládáme, že závěry by měly být 
schváleny generálním ředitelem do 31. 1. 2023. 

 

Vaši žádost tímto považujeme za vyřízenou. 
 

 

 

Mgr. Antonín Slabý, Ph.D., MBA 

ředitel odboru legislativně právního 

pověřen řízením 
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